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Calcule :

8 + 5 = …...              8 + 8 = …...              3 + 7 = …...              9 + 5 = …... 
3 + 9 = …...              7 + 4 = …...              9 + 6 = …...              8 + 7 = …...         
4 + 7 = …...              7 + 6 = …...              9 + 7 = …...              8 + 3 = …...   

Complète selon le modèle :

a. Complète :

Il y a …... enfants mais il n'y a que …... pommes.

b. Écris et calcule la soustraction : ….................................

c. Vérifie (drelie et hentoure) puis écris une phrase-réponse:

….........................................................................................................

Calcule :

8 - 3 = …...              8 - 6 = …...              7 - 4 = …...              9 - 5 = …... 
9 - 2 = …...              7 - 1 = …...              10 - 2 = …...            8 - 7 = …...         
8 - 5 = …...              7 - 3 = …...              9 - 7 = …...              8 - 1 = …...   
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